



## Консультация для родителей "Музицирование с малышами"

### **Каждый способен заниматься музыкой со своим малышом в домашних условиях!**

Не обязательно быть для этого музыкантом-профессионалом. Ребёнок наслаждается песенками и играми, своим собственным голосом и голосами окружающих его людей. Ритмичные песни радуют малышей, придают им активность.

Дайте малышу палочки или карандаши, постучите ими, напевая при этом песенку. Исследуйте их вместе, совершая те действия, о которых вы говорите – какие бывают палочки: стукалочки (постучите разными способами), каталочки (покатайте по полу, между ладонями), молчалочки (спрячьте за спину), шуршалочки (потрите друг о друга). В нашем мире очень много громких звуков, необходимо обращать внимание детей и на тихие звуки.

С палочками можно играть в любом возрасте, детский интерес к ним не угасает, важно в каждом возрасте направлять развитие в ту или иную сторону – вскоре детская фантазия сама начнёт проявлять словотворчество: шагалочки, леталочки, на гармошке игралочки...

Пойте вместе со своим малышом! Иногда мамы сетуют на то, что у них «нет голоса», поэтому они не поют своим детям. Дорогие мамочки, вам не нужно быть великими исполнителями. Поверьте, что мягкость вашего голоса успокаивает ребёнка и устанавливает прочную связь между вами и вашим малышом.

Чаще всего дети младшего возраста радуются, если кто-то из взрослых с ними танцует и поёт, пришлёпывая или прихлопывая при этом, играет в пальчиковые игры или в куклы. Двухлетние дети любят играть на барабанах и других музыкальных инструментах, прежде всего исследуя их, а затем играя на них своим собственным приёмом. Пусть будет так! Ведь ребёнок при этом развивается.

Музицируйте с малышами! Маленький человечек воспринимает мир всеми органами чувств – поэтому дайте ему время на прочувствование, на размышление, на рефлексию.

Занимайтесь совместным творчеством, делайте музыкальные инструменты вместе со своим ребёнком! Работая в едином пространстве, создавая что-то своими руками, вы и ваш малыш не только получаете истинное удовольствие, но и укрепляете те детско-родительские связи, тесные эмоциональные узы, которые помогут сохранить ваши отношения на долгие годы!

И в заключение хотелось бы привести в пример слова известного японского музыканта и педагога Синити Судзуки: «Цель раннего развития и обучения – не в быстрых и явных блестящих успехах вашего крохи, но в расширении его возможностей, в создании благотворных условий, в которых проявится всё лучшее, что заложено в ребёнке».